

区发改委召开党组中心组学习（扩大）会 暨 2025 年 6 月集中学习日活动

2025 年 6 月 26 日（星期四）上午，区发展改革委党组开展理论学习中心组学习（扩大）会，委党组书记、主任瞿磊主持。现将有关情况报告如下：

一、学习内容

《党政机关厉行节约反对浪费条例》；中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报李献林、叶金广等人违规吃喝严重违反中央八项规定精神问题；河北省三河市在城市管理中违反中央八项规定精神、侵害群众利益问题典型案例通报；《关于集中整治违规吃喝的通知》；《深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作简报（第 3 期）》；《上海市违反中央八项规定及其实施细则精神典型案例》；《上海市委层面整治形式主义为基层减负专项工作机制 2025 年工作要点》；《锲而不舍落实中央八项规定精神，以优良党风引领社风民风》；《奉贤区关于不适宜担任现职干部组织调整及后续管理使用操作细则（试行）》（奉委办发〔2025〕1 号）；近期意识形态工作提示；落实市管党政领导班子绩效考核工作部署培训会会议材料、2025 年度区级机关绩效考核工作实施方案。

二、学习形式

此次中心组学习采用集体学习讨论的形式进行。会前，中心组成员进行了个人自学。会上王瑾、邱平、李红伟等同志进行导读，王瑾、李红伟等同志围绕学习内容进行交流发言，瞿磊同志

作总结发言。

三、参加人员

委全体干部

四、学习成果

委党组成员、副主任王瑾导读《党政机关厉行节约反对浪费条例》、落实市管党政领导班子绩效考核工作部署培训会会议材料、2025年度区级机关绩效考核工作实施方案。

委党组成员、副主任邱平导读河北省三河市在城市管理中违反中央八项规定精神、侵害群众利益问题典型案例通报。

委党组成员、副主任李红伟导读《奉贤区关于不适宜担任现职干部组织调整及后续管理使用操作细则（试行）》（奉委办发〔2025〕1号）。

委党组成员、副主任王瑾表示：一是强调要深化思想认识，以严实作风筑牢思想根基。要认真学习《党政机关厉行节约反对浪费条例》，扎实推进节约型机关建设，树立正确政绩观，坚持以人民为中心，把增进人民福祉作为工作出发点和落脚点。二是要加强党性锤炼，切实防止形式主义经验主义。在推进重点工作时，注重克服形式主义，避免简单机械、“一刀切”等增加基层负担的行为。要贯彻落实相关减负规定，以“四减”为切入点，强化系统思维，深化改革，为基层减负增效。三是要挑重担扛重责，以过硬作风为争先进位提供坚强保障。要认真学习分析考核中的变与不变，发扬竞争精神，善于学习借鉴、上接天线、因地制宜、开门问策，提升工作针对性和有效性，为事业发展贡献力量。

委党组成员、副主任李红伟表示：一是提高认识，落实要求，驰而不息转作风。要全面对标对表，深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述等，深刻领悟精神要义，以更高标准要求自己；要深刻查摆问题，汲取反面典型案例教训，认真分析自身不足，虚心听取他人意见，剖析问题根源；要坚决落实整改，针对问题制定整改计划，确保整改到位。二是围绕中心，奋发有为，全力以赴促发展。要聚焦中心工作，围绕区委、区政府重点工作，脚踏实地、积极担当作为；要强化人民理念，坚持人民至上，广泛听取各方意见，让民生事业更好惠及群众；要增强创新意识，跳出传统思维，为发展注入新动能，推动各项工作取得新成效。

委党组书记、主任瞿磊作总结发言：一是强化作风建设，筑牢廉洁自律根基。中央八项规定精神和《党政机关厉行节约反对浪费条例》是作风建设的重要保障。要深入反思调研工作，精简高效会议，杜绝形式主义和官僚主义，严格控制经费支出，倡导节约办公，降低行政成本。二是优化干部管理，激发队伍担当活力。干部是推动事业发展的核心力量，要严格执行干部管理细则，杜绝不作为、慢作为、乱作为现象，保持积极向上、勇于担当、改革攻坚的精神，发挥年轻、知识、能力的优势，助力高质量发展。三是完善考核机制，提升工作执行效能。绩效考核是提升工作效能的关键，需要科学合理的考核体系来激发干部的积极性和创造性。通过完善科室设置、人员配备和绩效考核制度，明确考核指标，注重个人职业规划，以推动工作高效开展。四是科学谋

划布局，做好“十五五”规划编制。“十五五”规划编制对未来五年的经济社会发展战略至关重要。需要以高度的责任感和使命感，高质量完成规划编制工作。通过深入调研，广泛征求意见，精准把握发展趋势，明确发展定位与目标任务，确保规划既符合国家战略导向，又具有地方特色和可操作性。

奉贤区发展改革委党组

2025年6月26日

附件：

党组理论学习中心组学习照片



